
I - PERFIL SÓCIO-ECONÔMICO

1 - Local de origem / Informações pessoais

1.1 - País:

47 respostas

1.2 - UF

46 respostas

Brasil
Afeganistão
África do Sul
Akrotiri
Albânia
Alemanha
Andorra
Angola

1/33

97,9%

Rio Grande do Sul
Santa Catarina
Paraná
Acre
Alagoas
Amapá
Amazonas
Bahia

1/4

95,7%



1.3 - Cidade

46 respostas

2 - Sexo

47 respostas

Arroio do Tigre
Dom Pedrito

Hambus
Itaara

Palotina
Porto Alegre

Restinga Sêca
Santana do Livra…

São Francisco d…
São João do Pol…

São Vicente do 
0

5

10

15

20

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)
2 (4,3%)2 (4,3%)2 (4,3%)

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)
2 (4,3%)2 (4,3%)2 (4,3%)

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)
2 (4,3%)2 (4,3%)2 (4,3%)

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)

17 (37%)17 (37%)17 (37%)

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)

5 (10,9%)5 (10,9%)5 (10,9%)

1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,2%)1 (2,21 (2,21 (2,2

Feminino
Masculino
Não informado

19,1%38,3%

42,6%



3 - Estado Civil

47 respostas

4 - Faixa etária

47 respostas

5 - Grau de escolaridade

47 respostas

Solteiro(a)
Casado(a)
Divorciado(a)
Viúvo(a)
Não informado

63,8%

29,8%

Até 17 anos
18 à 24
25 à 29
30 à 39
40 à 49
50 à 59
acima dos 60 anos
Não informado

21,3%
27,7%

6,4%

23,4%

Sem educação formal
Ensino fundamental incompleto
Ensino fundamental completo
Ensino médio incompleto
Ensino médio completo
Ensino superior incompleto
Ensino superior completo
Pós graduação incompleto
Pós graduação completo

14,9%

46,8%

17%

14,9%



6 - Renda familiar mensal

45 respostas

II - Comportamento do Turista

07 - Tempo de permanência no município

47 respostas

até 2 salários mínimos
de 2 a 5 salários mínimos
de 5 a 10 salários mínimos
Mais de 10 salários mínimos

11,1%

26,7%

35,6%

26,7%

Um dia
Dois dias
Três a cinco dias
Mais de cinco dias
Não informado

19,1%

14,9%

12,8%

51,1%



8 - Qual a motivação de sua viagem?

47 respostas

9 - Qual o nível de gasto de sua viagem?

42 respostas

0 5 10 15 20 25

Compras

Lazer/Entretenimento

Negócios/Trabalho

Estudos/Pesquisa

Visitar amigos/Parentes

Participação em Eventos

Visitar atrativos

Outros

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

21 (44,7%)21 (44,7%)21 (44,7%)

8 (17%)8 (17%)8 (17%)

2 (4,3%)2 (4,3%)2 (4,3%)

3 (6,4%)3 (6,4%)3 (6,4%)

2 (4,3%)2 (4,3%)2 (4,3%)

8 (17%)8 (17%)8 (17%)

3 (6,4%)3 (6,4%)3 (6,4%)

até R$ 500,00
de R$ 500,00 a R$ 1.500,00
Acima de R$ 1.500,00

16,7%
38,1%

45,2%



10 - Que tipo de transporte você utilizou?

46 respostas

11 - Como soube do Município?

29 respostas

0 10 20 30 40

Automóvel

Automóvel 4x4

Moto

Ônibus

Van/Micro ônibus

38 (82,6%38 (82,6%38 (82,6%

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (13%)6 (13%)6 (13%)

2 (4,3%)2 (4,3%)2 (4,3%)

0 5 10 15 20 25

Internet

Jornal/Revista

Rádio

TV

Indicação de amigos

5 (17,2%)5 (17,2%)5 (17,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

23 (79,3%)23 (79,3%)23 (79,3%)



12 - Você viajou:

45 respostas

13 - Você costuma viajar em que momentos do ano

46 respostas

0 10 20 30 40

Sozinho(a)

Em grupo (excursão)

Colegas de trabalho

Família

Amigos

6 (13,3%)6 (13,3%)6 (13,3%)

5 (11,1%)5 (11,1%)5 (11,1%)

2 (4,4%)2 (4,4%)2 (4,4%)

32 (71,1%)32 (71,1%)32 (71,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 5 10 15 20

Nas férias

Em feriados

Em dias úteis

Nos finais de semana

13 (28,3%)13 (28,3%)13 (28,3%)

9 (19,6%)9 (19,6%)9 (19,6%)

6 (13%)6 (13%)6 (13%)

20 (420 (420 (4



14 - Por que você escolheu São João do Polêsine para visitar?

41 respostas

15 - Qual o meio de hospedagem utilizado? Se (excursionista não precisa responder)

30 respostas

0 5 10 15 20

Descanso

Conhecer novos lugares

Atrativos/Potenciais locais

Trabalho

5 (12,2%)5 (12,2%)5 (12,2%)

17 (41,5%)17 (41,5%)17 (41,5%)

15 (36,6%)15 (36,6%)15 (36,6%)

8 (19,5%)8 (19,5%)8 (19,5%)

Pousadas/Hotel
Camping
Casa amigos/parentes

33,3%

66,7%



16 - Já esteve no município anteriormente?

43 respostas

16.1 - Se sim, quantas vezes?

35 respostas

Sim
Não

16,3%

83,7%

1 (uma) vez
2 (duas) vezes
3 (três) vezes
Mais de 3 (três) vezes

8,6%

14,3%

60%

17,1%



Quais atrativos você conheceu/participou?

29 respostas

17 - Pretende retornar?

45 respostas

0 5 10 15

CAPPA
Eventos (Festas/Palestras/C…

Estabelecimentos gastronó…
Grutas

Locais religiosos
Locais de ensino e pesquisa…

Mirantes
Monumentos

Museus
Praças

Termas Romanas (Restinga…
Recanto Maestro

Réplicas dos dinossauros m…

2 (6,9%)2 (6,9%)2 (6,9%)
1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

13 (44,8%)13 (44,8%)13 (44,8%)
3 (10,3%)3 (10,3%)3 (10,3%)

12 (41,4%)12 (41,4%)12 (41,4%)
2 (6,9%)2 (6,9%)2 (6,9%)

3 (10,3%)3 (10,3%)3 (10,3%)
4 (13,8%)4 (13,8%)4 (13,8%)

10 (34,5%)10 (34,5%)10 (34,5%)
3 (10,3%)3 (10,3%)3 (10,3%)

6 (20,7%)6 (20,7%)6 (20,7%)
6 (20,7%)6 (20,7%)6 (20,7%)

1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

Sim
Não
Talvez

97,8%



18 - Suas expectativas em relação ao município:

45 respostas

Superou
Atendeu
Decepcionou

44,4%

53,3%


